



В номере :

- **Пульс гимназии**
- **Воспоминания о первом выпуске**



Плакат выполнен учащимися 7-б класса

Уважаемые учителя! От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днём учителя! Учитель занимает особое место в жизни каждого человека. Чтобы быть учителем - нужно иметь призвание. Только человек с тонкой душой, горячим сердцем и огромным багажом знаний может донести до юных умов самое важное, значимое, нужное, помогая добрым словом, мудрым советом, выбором жизненного пути.

Желаем Вам крепкого здоровья и большого счастья, душевных сил, творческого долголетия и неиссякаемой энергии! Нет для учителя большего счастья, чем успехи своих учеников. Пусть они всегда радуют и вдохновляют вас. Спасибо за ваш профессиональный, благородный и очень нужный труд!

Учащиеся гимназии

ПОСВЯЩЕНИЕ В ГИМНАЗИСТЫ

30 сентября в жизни 60 наших первоклассников произошло знаменательное событие: 1-а и 1-б классы влились в гимназическую семью!

В этом году торжественное посвящение в гимназисты прошло в каждом классе отдельно. Но на праздничную атмосферу это не повлияло.

В гости к ребятам пришел Буратино с шутками, веселыми викторинами, конкурсами. Первклашки продемонстрировали ему свои способности, читали стихи, пели песни.

В завершении праздника ребята произнесли клятву гимназиста, получили удостоверения.

Удачи вам, ребята! Пусть годы учебы будут полезными, интересными, впечатляющими!

Шавлова Л.А.



К 30-летию гимназии

В октябрьском номере юбилейного для гимназии года мы помещаем воспоминания Севостьяновой (Проскуриной) Галины, выпускницы 1991-1992 учебного года. Она и её одноклассники первыми получили аттестаты выпускников МБОУ «Нижедевицкая гимназия».

«Надо же - уже 30 лет пролетело! А помнится все, как будто было вчера...

Сейчас осознаёшь, что недаром школьные годы называют самой лучшей, беззаботной порой... Это так и есть. В школу шли с желанием не только учиться, но и общаться с одноклассниками. У нас был очень дружный класс, а классным руководителем класс была у нас Тамара Васильевна Леонтенко. Отношения с ней были самые теплые, доверительные. Она еще вела у нас уроки химии. С химией ведь как: если не поймёшь, зубрить бесполезно. А учительница так здорово объясняла!

Еще вспоминаю уроки литературы, которую преподавала замечательный учитель Шепель О.Н. Она рассказы-



Будущие выпускники в 8 классе, с классным руководителем Леонтенко Т.В.

вала то, о чем не прочтешь в учебнике, занятия были очень разнообразные и познавательные.

Когда мы перешли в 11 класс, школе был присвоен статус гимназии. Это было, что называется, круто! Немножко огорчало, что наша классная руководительница стала директором, но мы очень гордились ей.

Помню, очень понравилось, что занятия проводились парами, как в институте. Гимназия стала сотрудничать с сельскохозяйственным институтом. А на занятия по химии мы ездили по выходным в Лесотехнический институт. Было очень интересно, познавательно.

Аттестат вручается Проскуриной Г.
Историческое фото!

На нем вместе с выпускницей запечатлены Леонтенко Т.В., Дорошенко П.В. и Москалева Г.В.

После окончания гимназии я поступила в Воронежский СХИ, окончила его, работаю в Нижедевицке, многие мои одноклассники тоже трудятся на родной земле. С теми, кто близко и кто далеко, стараемся поддерживать отношения. Одноклассники на всю жизнь остаются своими людьми.

Моя дочка тоже окончила нашу гимназию, и у нее тоже самые теплые воспоминания о годах учебы.

Поздравляю коллектив гимназии и ее учеников с юбилеем! Успехов вам в работе и учёбе!»



После вручения аттестатов

8 октября отмечалось 150 лет со дня рождения Ивана Поддубного - тяжелоатлета, борца. Его нарекли Железным Иваном, знали все – от дворника до царя, газеты называли его гордостью империи. Его жизнь овеяна мифами и легендами. Шесть раз подряд он завоевывал звание чемпиона мира. За 40 лет спортивной карьеры противники так и не смогли положить его на лопатки.

В этот день в гимназии уроки физкультуры начинались необычно: с показа учащимся короткометражного фильма о юбиляре. Из него гимназисты узнали о необыкновенной жизни Ивана Максимовича Поддубного. После просмотра Шавлов А.А. проводил с учениками беседы, в ходе которых они поделились впечатлениями о легендарной личности. Такое мероприятие, несомненно, способствовало не только развитию кругозора учеников, но и воспитанию волевых качеств.

Вторая часть урока проходила уже в спортивном зале, и хочется верить, что пример И. Поддубного вдохновит наших спортсменов на новые рекорды!



5-а класс за просмотром фильма об И. Поддубном

Страничка психолога



Подростки часто оказываются в сложных жизненных ситуациях, которые требуют от них умения принимать быстрые и оптимальные решения. В октябре в 6 классах был проведен тренинг «Что делать, если...» После беседы психолог гимназии Баева М.А. назвала ребятам несколько проблемных ситуаций и способы их решения, а затем предложила

им найти другие варианты выхода. Особый интерес ребят вызвала третья часть занятия: разбор психологических кейсов.

А вот с 11-классниками была проведена игра «Перспектива», целью которой было формирование самооэффективности, уверенности в собственных возможностях справиться с трудными жизненными ситуациями.

В ходе занятия была проведена игра Радиостанция «Перспектива».

Участники разделились на две команды: «Радиослушатели» и «Радиоведущие». Первая команда задавала вопросы о том, как справиться со сложной ситуацией. В течение 5 минут радиоведущие должны предложить варианты эффективного решения ситуации. Затем команды менялись ролями.

В конце мероприятий ребята делились впечатлениями и говорили о том, что было особенно сложным в ходе деловой игры.



Три правила НЕуспешности:

1. Всегда и везде жди от себя только неприятностей (больших и маленьких).
2. Если на тебя неожиданно свалится успех, сделай все, чтобы его не замечать.
3. Будь во всем последовательным и принципиальным. Ни за что и никогда не меняй своих решений и не отступай от принципов.